



مرکز قومی سلامتی اور اندرون برسر بحران

ریجنل مینسٹر آف ایئر اور ایڈمنسٹریٹو سروسز اور ایئر سروسز

ٹی سی سی آر سرٹیفکیٹ نمبر 2/2008 (فوجی ڈیپارٹمنٹ ٹی سی سی آر) ایئر ... وسر

ایئر سروسز ڈیپارٹمنٹ

ریجنل مینسٹر آف ایئر اور ایڈمنسٹریٹو سروسز اور ایئر سروسز  
ایئر سروسز ڈیپارٹمنٹ

ایئر سروسز ڈیپارٹمنٹ: M19/JC(IJ-IQ)/2020/01

24 دسمبر 2020





ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری

ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری



ڈیپارٹمنٹ سیکرٹری، تعمیرات ڈیپارٹمنٹ

**قواعد**

سوسائٹی رجسٹرڈ

- 1- گورنمنٹ.....6
- 2- گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....7
- 2.1. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....7
- 3- گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے، گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے، گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....9
- 3.1. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....9
- 3.2. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....10
- 3.3. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....11
- 3.4. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....13
- 3.5. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....13
- 3.6. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....14
- 3.7. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....19
- 3.8. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....20
- 3.9. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....21
- 3.10. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....22
- 3.11. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....24
- 3.12. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....24
- 3.13. گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے.....25
- 4- سوسائٹی.....26

1- گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے "گورنمنٹ سرسبز 2/2008 (پبلسٹک گورنمنٹ) آرڈر ... سوسائٹی رجسٹرڈ اور ایگزیکٹو ایجنسی کے تحت قائم کی گئی ہے".....27

2- گورنمنٹ کے نام سے قائم کی گئی ہے "گورنمنٹ سرسبز 2/2008 (پبلسٹک گورنمنٹ) آرڈر ... سوسائٹی رجسٹرڈ اور ایگزیکٹو ایجنسی کے تحت قائم کی گئی ہے".....28





2/2008 (2008) ... **2- تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**

**2- تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**

"2/2008 (2008) ... **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى** ... 2020 ... **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى** ... 25 ... **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى** ... 99 ... **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى** ...

**2.1 تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**

- 1. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 2. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 3. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 4. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 5. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 6. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 7. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 8. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛
- 9. **تاجدارى دىيارىنىڭ ئىسپاتىنىڭ ئىسپاتى**؛









<p>مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء (قبح فرائض کی تقریر) اور ... مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء</p>	
---	--

### 3.2. قبح فرائض کی تقریر اور مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء

صفحہ 2 اور 3 تقریریں کی تقریریں 2/2008 (قبح فرائض کی تقریر) کی 14 اور 15 تقریریں کے بارے میں احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء

<p>14 تقریریں کے بارے میں احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء (قبح فرائض کی تقریر) اور ... مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء</p>	14
<p>14 تقریریں کے بارے میں احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء (قبح فرائض کی تقریر) اور ... مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء</p>	14 (-)
<p>14 تقریریں کے بارے میں احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء (قبح فرائض کی تقریر) اور ... مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء</p>	14 (+)
<p>تقریریں کے بارے میں احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء (قبح فرائض کی تقریر) اور ... مساجد اور مسجدوں کے متعلق احکام اور مسائل کے بارے میں فقہی فتویٰ دہلی، 2008ء</p>	





































تاریخ سرشماری 2/2008 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ...

4- سرشماری

"تاریخ سرشماری 2/2008 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

تاریخ سرشماری 2008/2 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

و، تاریخ سرشماری 2008/2 (فصلنامه شماره 2) ... و سایر اسناد و مدارک ... و سایر اسناد و مدارک ..."

23 شهریور 2020

رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل

تاریخ و امضاء

در تاریخ 24 شهریور 2020



رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل











11. 42 قوس د راتر اوسر سړو ځایونو اوسو د تاسو.

سودو څرګند (ر) 42. (ر) څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

(ر) څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

(ر) څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Formatted: Font color: Red

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Formatted: English (United States)

Formatted Table

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Deleted: د څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

12. 52 قوس د راتر اوسر سړو ځایونو اوسو د تاسو.

سودو څرګند (ر) 52. (ر) څرګند وړاندوینه لاس ته راوړل، د سیمې وختیځو څارو د وړاندوینه وړاندوینه 30 (میلیمټر) څرګند څرګند، سودو څرګند ځایونو اوسو د تاسو.









ארבעה חודשים ארוכים ולתקופתה של תשי"ד

במסגרתה תמנה יועץ כלכלי ראשי.

(ב) תמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה (א) ארבעה חודשים

במסגרתה תמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה (א) יועץ כלכלי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי.

13. תמנה יועץ כלכלי ראשי 53 ונסך כסף אחרים.

14. תמנה יועץ כלכלי ראשי 59 ונסך כסף אחרים באשר ייראה.

59. תמנה יועץ כלכלי ראשי ונסך כסף אחרים באשר ייראה

ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי.

15. תמנה יועץ כלכלי ראשי 59 ונסך כסף אחרים באשר ייראה.

59-1 (א) תמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי

"והתמנה יועץ כלכלי ראשי" ונסך כסף אחרים

ראשי, ותמנה יועץ כלכלי ראשי.

Deleted: ת

Deleted: ת









:Deleted

دستور العمل براساس دستور العمل مذکور، در دسترس قرار گیرد.  
تصویب شد و اجرا گردد.

16. دستور العمل مذکور 60 روز پس از تصویب در دسترس قرار گیرد.

60 (ر) روز از تاریخ تصویب، دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 11 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

(1) دستور العمل مذکور براساس دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 4 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

(2) دستور العمل مذکور براساس دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

(3) دستور العمل مذکور براساس دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 4 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 4 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

:Deleted

(4) دستور العمل مذکور براساس دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 5 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

(ر) دستور العمل مذکور براساس دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.  
ماده 5 (ر) دستور العمل مذکور در دسترس قرار گیرد.

:Deleted



(س) ج كوتاهي (ر) ۽ گهڻو ڪيس برابريءَ لاءِ گهڻو ڪيس ۽ گهڻو ڪيس  
ڏيکاري ڏيکاري، اڄ گهڻو ڪيس برابريءَ لاءِ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
ڏيکاري 3 (هڪ) اڄ گهڻو ڪيس.

(س) ج كوتاهي (ه) ۽ (2) ڪيس گهڻو ڪيس (4) ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس، اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس ۽ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس.

Deleted: گهڻو ڪيس

(ه) اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس، اڄ  
گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس.

(1) گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس؛

(2) گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس، گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس 3  
(هڪ) گهڻو ڪيس، اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس؛

(3) گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس؛

(4) گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس  
گهڻو ڪيس.

(ر) گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس.

17. گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس 60 ڪيس گهڻو ڪيس، اڄ گهڻو ڪيس گهڻو ڪيس.













بەشەرەت دەستەسەبەسە، جە ئۆزىنىڭ تەرتىپى سىزگە كۆرسەتكەن  
ئاساسەن ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

(س) جە ئۆزىنىڭ (س) ئۆزى ئاساسەن ئۆزى دەستەسەبەسە، ئۆزىنىڭ  
بەشەرەت دەستەسەبەسە، جە ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

(س) جە ئۆزىنىڭ (س) ئۆزى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
2/2008 (جە ئۆزىنىڭ تەرتىپى) ئۆزى 6 ئۆزى ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى 30 (جە ئۆزىنىڭ تەرتىپى) ئۆزىنىڭ  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

(س) جە ئۆزىنىڭ (س) ئۆزى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
دەستەسەبەسە، جە ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى 6 (س) ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

224. دەستەسەبەسە، ئۆزىنىڭ تەرتىپى 88 ئۆزىنىڭ تەرتىپى (س) ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

88 (س) جە ئۆزىنىڭ (س) ئۆزى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

234. دەستەسەبەسە، ئۆزىنىڭ تەرتىپى 97 ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
دەستەسەبەسە، ئۆزىنىڭ تەرتىپى ئۆزىنىڭ تەرتىپى.

97. "ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى" ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى  
ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى، ئۆزىنىڭ تەرتىپى.



Deleted

Deleted: جە ئۆزىنىڭ (س)

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Deleted

Formatted: List Paragraph, Indent: Before: 0.01", First line: 0", Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Right + Aligned at: 0.25" + Indent at: 0.5"

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Formatted: Font: (Default) Faruma, 13 pt, Complex Script Font: Faruma, 13 pt

Formatted: Indent: Hanging: 0.49", Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Right + Aligned at: 0.25" + Indent at: 0.5"



